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НАЦПОЛІЦІЯ СПІВПРАЦЮЄ ЗІ СЛІДСТВОМ: У ВІДОМСТВІ
ПІДТВЕРДИЛИ ПРОВЕДЕННЯ ОБШУКІВ У ТРЬОХ ОБЛАСНИХ
ГЛАВКАХ
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Зранку 20 травня низка вітчизняних медіа і телеграм-каналів із посиланням на власні джерела
повідомили про проведення масштабної Стокорупційної операції у правоохоронних органах, зокрема
в ГУНП окремих областей. СтопКор звʼязався із пресслужбою Національної поліції України, і там
підтвердили: слідчі дії дійсно відбуваються, керівництво Нацполу сприяє слідству.

За попередньою інформацією, обшуки тривають у головних управліннях Нацполіції в трьох західних
областях України. Стокорупційні заходи наразі проводять Офіс Генпрокурора та СБУ на Івано-
Франківщині, Тернопільщині та Житомирщині.

Як повідомляє Цензор.НЕТ із посиланням на одного з нардепів, кількох високопосадовців
правоохоронних органів імовірно затримали на отриманні неправомірної вигоди.

За даними видання, серед затриманих можуть бути:

помічник заступника голови МВС;
начальник поліції Івано-Франківської області;
заступник начальника поліції Івано-Франківської області;
перший заступник начальника – начальник слідчого управління поліції Тернопільської області;
заступник начальника поліції Житомирської області.

Для уточнення інформації, СтопКор звернувся безпосередньо до пресслужби Національної поліції
України. Речниця Нацполу Юлія Гірдвіліс підтвердила, що у кількох регіонах України тривають слідчі дії
щодо окремих працівників поліції.

"Національна поліція повністю співпрацює зі слідством, надає всю необхідну інформацію та сприяє
проведенню процесуальних заходів. Деталі — після завершення першочергових слідчих дій", –
наголосила вона.

У пресслужбі Нацполіції також спростували чутки про нібито заяву про звільнення Івана Вигівського.

"Голова Нацполіції України Іван Вигівський перебуває на робочому місці та не писав жодних заяв про
звільнення".

Нагадаємо, голова Національної поліції України Іван Вигівський та його команда тримають чітку
позицію нульової толерантності до корупції у лавах структури. Керівництво відомства звільняє та
передає до суду справи на поліцейських, які покривають або сприяють незаконному бізнесу.
Наприклад, при розгромі масштабного наркосиндикату "Хімпром" було відкрито кримінальне
провадження щодо корупційної складової серед окремих правоохоронців.

Під керівництвом Вигівського Національна поліція України, реформується і трансформується у потужну
структуру, яка одночасно захищає державу на передовій, викриває злочини та рятує людей.

Єлизавета Кошолап

Журналістка

СБУ обшуки Нацполіція
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УКРАЇНСЬКІ УДАРИ ПО РФ МОЖУТЬ НАБЛИЗИТИ
ЗАВЕРШЕННЯ ВІЙНИ, – ПОСОЛ ЄС

ЕС ТРЕБУЕТ ОТ УКРАИНЫ РЕФОРМЫ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА
ДЛЯ КРЕДИТНОЙ ПРОГРАММЫ
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